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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Spoloěníkovi a konatel‘ovi spoločnosti Sodexo s. r. 0.:

Uskutočnili sme audit priloženej účtovnej závierky spoločnosti Sodexo s. r. o., ktorá pozostáva zo súvahy k
31. augustu 2015, výkazu ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a poznámok, ktoré
obsahujú sáhni významných účtovných zásad a účtovných metód a ďalšie vysvetfujúce informácie.

Zodpovcdnosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie účtovnej závierky a jej objektívnu prezentáciu v súlade so
slovenským zákonom o účtovníctve a za interné kontroly, ktoré štatutárny orgán považuje za potrebné pre
zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v důsledku podvodu alebo
chyby.

Zodpovednosť audftora

Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto účtovnú závierku na základe nášho auditu. Audit sme
uskutočnili v súlade $ Medzinárodnými auditorskými štandardmi. Podľa týchto štandardov máme
dodržiavaf etické požiadavky, naplánovaf a vykonaf audit tak, aby sme získali primerané uistenie, že
účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti.

Súčasťou auditu je uskutočneuie postupov na získanie auditorských důkazov o sumách a údajoch
vykázaných v účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od úsudku audítora, vrátane posúdenia rizika
významných nesprávností v účtovnej závierke, či už v důsledku podvodu alebo chyby. Pd posudzovaní
tohto rizika auditor bene do úvahy internú kontrolu relevantnú pre zostavenie a objektívnu prezentáciu
účtovnej závierky, aby mohol navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, nie však za
účelom vyjadrenia názoru na účinnosť internej kontroly účtovnej jednotky. Audit ďalej obsahuje
zhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosti významných
účtovných odhadov uskutočnených štatutárnym orgánom, ako aj zhodnotenie prezentácie účtovnej
závierky ako celku.

Sme presvedčení, že auditorské důkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným východiskom pre
náš názor.

Názor

Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach
flnančnú situáciu spoločnosti Sodexo s. r. o. k 31. augustu 2015 a výsledok jej hospodárenia za rok, ktorý
sak uvQdenému dátumu skončil, v súlade so slovenským zákonom o účtovníctve.
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Správa o overení súladu výroČnej správy s úětovnou závierkou
v zmysle ~ 23 zákona NR SR Č. 540/2007 Z.z.

(Dodatok k správe auditora)

Spoločníkovi a konatel‘ovi spoloČnosti Sodexo s. r. O.:

UskutoČnfli sme audit úČtovnej závierky spoloČnosti Sodexo s. r. o (~SpoloČnost‘) k 31. augustu 2015, ku
ktorej sme dňa i8. decembra 2015 vydali správu nezávislého audítora a v ktorej sme vyjadrili svoj
nepodmienený názor v nasledujúcom znení:

Názor

Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach
Jlnančnú situáciu spoločnosti Sodexo s. r. o. k 31. augustu 2015 a výsledokjej hospodárenia za rok, ktorý
sa k uvedenému dátumu skončil, t“ súlade so slovenským zákonom O účtovníctve.

V zmysle zákona NR SR Č. 431/2002 Z.z. o úČtovníctve v znenh neskorších predpisov sme tiež overili, Či
informácie, k[oré sú predmetom úČtovníctva a sú uvedené vo výročnej správe Spoločnosti k 31. augustu
2015, sú v súlade s vyššie uvedenou overenou úČtovnou závierkou.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu Spoločnosti za výroěnú správu

štatutárny orgán SpoloČnosti je zodpovedný za vyhotovenie, správnosť a úplnosť výroěnej správy v súlade
so slovenským zákonom o účtoviiíctve.

Zodpovcdnosť auditora za overenic súladu výroěncj správy s účtovnou závicrkou

Našou zodpovednosťou je na základe overenia vyjadril názor na to, Či informácie vo výroěnej správe, ktoré
sú predmetom úČtovníctva, sú vo všetkých významných súvislostiach v súlade s úČtovnou závierkou
SpoloČnosti. Overenie sme vykonali v súlade $ Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Podia týchto
štandardov máme dodržiavaf etické požiadavky, naplánoval a vykonal overenie tak, aby sme získali
primerané uistenie, že informácie uvedené vo výroČnej správe, ktoré sú predmetom zobrazenia v účtovnej
závierke, sú vo všetkých významných súvislostiach v súlade s príslušnou úČtovnou závierkou.

SúČaslou overenia je uskutočnenie postupov overujúcich súlad tých údajov vo výročnej správe, ktoré sú
predmetom úČtovníctva, s úČtovnou závierkou. Zvolené postupy závisia od úsudku audítora, vrátane
posúdenia rizika významných nesprávností vo výroČnej správe, Či už v důsledku podvodu alebo chyby. Pd
posudzovaní tohto rizika auditor bene do úvahy internú kontrolu relevantnú pre zostavenie a objektívnu
prezentáciu výroČnej správy, aby mohol navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, nie
však za účelom vyjadrenia názoru na úČinnosl internej kontroly SpoloČnosti. Udaje a informácie uvedené
vo výroČnej správe, ktoré neboli získané z účtovnej závierky, sme neoverovali.

Sme presvedČení, že vykonané overenie je dostatoČným a vhodným východiskom pre náš názor.
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Názor

Podia nášho názoru infonnácie, ktoré stí predmetom účtovníctva a sú uvedené vo výročnej správe
Spoločnosti zostavenej za rok ukončený k 31. augustu 2015, sú vo všetkých významných súvislostiaeh
v súlade $ ššie uvedenou ůčtovnou závierkou.
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